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Људи данас виде да са државом нема нагодби када су у питању криминал и корупција,
рекао је потпредседник Владе Александар Вучић у емисији "Сведок" на РТС-у. Држава
неће дозволити да се неко њоме игра, каже Вучић.

  

  

Гостујући у емисији "Сведок" на РТС-у потпредседник Владе Србије, председник Српске
напредне странке и шеф тима за борбу против корупције, Александар Вучић, рекао је да
мисли да грађане треба да интересује једино како живе, да зна шта је господин
Мишковић данас говорио, али да је то било у бесу.

  

"Није данас лако учинити нешто некоме, питање је шта можемо да направимо за грађане,
јер нису важне речи него украдени и злоупотребљени новац", каже Вучић и додаје да је
важно показати озбиљност и одговорност, да држава доноси правила и да неће
дозволити да се неко њоме игра и да не може бити изнад ње.

  

Вучић наводи да народ не верује политичарима, али да је то једна ствар у односу на
поверење у државне институције.

  

"Видим да, на радост већине грађана, људи данас виде да са државом нема нагодби
када су у питању криминал и корупција и поносан сам на чињеницу што смо ту могућност
дали тужиоцима, полицији, видим да то није лако, јер сам данас слушао неке 'као
изабрали су неке које су симболи, па показују колико су моћни' - питам сада аналитичаре
што то ти њихови нису никада урадили, да ли су били корумпирани или нису имали
храбрости", навео је Вучић.

  

"Клупко је почело да се одмотава. Ја сам на вашој телевизији рекао када је све почело са
Агробанком, и сада кажем, ово је све само не крај, ово је тек почетак, јер време је да се
Србија очисти од те тешке болести. Ако је сузбијемо на ниво развијених земаља, успели
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смо, јер време је да ствари гурамо напред. Многи табуи, пријатељства, комбинације,
системи пљачке, све то ће нестати, мене нико и ни на који начин не може да одговори од
тога".

  

На питање Главног и одговорног уредника Информативног програма РТС-а Ненада Љ.
Стефановића где је држава у целој тој причи, рекао је да је данас пратио реакције
политичара, али да на телевизији, нажалост, због природе посла, не може све да
изговори.

  

  

"Што се тиче политичке елите, не мислим ту само на Владу, већ и на неке људе из моје
странке... знате, има ту много оних који подржавају Мишковића, ја немам са тим проблем,
знам да сам им се замерио. Захвалан сам многим људима из опозиције, па и господину
Коштуници, ја вам кажем - баш ме брига ко је чији. Није ме било срамота јер и ја имам
пријатеље који се појединима правдају 'еј, па не радимо то ми, него он', али ја морам
рећи да је овде на страни државе 90 одсто грађана и странака", рекао је Вучић.

  

Каже и да се у много чему са ДСС-ом не слаже, али да Војислав Коштуница зна шта је
држава, а што се тиче коалиционих партнера рекао је да је напад на странку којој
припада постао модеран. "То Вучић води мимо институција", а ја питам те људе - а како
то, наводи потпредседник Владе.

  

Тврди и да је једино што ради посао, али да се дошло у фазу да људи који треба да раде
свој посао нису заправо знали докле га и како раде. "Захваљујем многим људима из
радних група, БИА, полицајцима, многи су дошли из унутрашњости, напорно су месецима
радили и тек ће да раде. А када неки говоре о селективности, то је толико дрско, јер да
смо хтели да селектујемо предмете могли смо да бирамо од 'Бус плуса', па даље. Али не,
ми радимо, иако неко мисли да је то прича за Дневник... уз све проблеме које имамо,
многи су музли државу, отимали, пљачкали.
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"Већина оних који вам говоре да се привођењем бизнисмена угрожава бизнис - знате
какви су они, наслоњени на државу, не враћају кредите, а држава не може да опстане
ако се са тиме не обрачуна. Ова игра није игра за један дан, тежак је то и озбиљан
посао", навео је Вучић.

  

О томе каква је симболика случаја Мишковића, каже да је његова порука свима који се
баве политиком јасна, јер су политичари такву ситуацију произвели. "Није та моћ
бизнисмена из великог знања проистекла, већ из државне подршке, а поједини
министри из претходних периода су данас богатији од компанија. Ако се то настави, цео
систем ће бити поједен, јер нико није заштићен, први ја."

  

"Мишковић и сада има контакте, то није тајна, али о томе да ли се у овој земљи води
нека истрага не одлучују амбасадори неких земаља, ни ви, ни ја, него тужилаштво.
Свестан сам да је политичким монополом створен добар део тог капитала, уз поштовање
знања многих тих људи, али важно је грађанима да кажемо да можете имати политичка
познанства, али да је то погрешна слика", наводи Вучић и каже да је реч о државном,
исисаном новцу, од око 33 милиона евра.

  

Вучић је рекао да не мисли да је ико у држави знао да Мишковић бити приведен, сем
можда тридесетак људи који су учествовали у акцији.

  

"Државни органи донели су одлуку, саслушања нису променила суштину ствари, ишло се
на полицијско задржавање, а шта ће тужиоци захтевати то је питање за њих не за
мене", рекао је Вучић.

  

Што се тиче мишљења неких аналитичара који га упозоравају да овакав удар на богате
може бити јак удар на ионако посрнулу привреду, сматра да је то лицемерно питање,
конкретно за "Делту".

  

"Мислим да ће та фирма наставити да ради нормално, да систем ваљда постоји. Али ја
имам контра питање, колико је наших фирми уништено неплаћањем добављача, колико
је људи остало без посла, и значи ли то да свако ко има хиљаду или сто запослених
може да почини кривично дело? Ако је то решење, ево, ја сам крив", истакао је Вучић.
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О томе да ли је држава јача од коруптивног система, каже да без политичке воље нема
борбе против корупције, јер мора постојати нулта толеранција корупције. "Ми стварамо
институције, наше тужилаштво и полиција нису више за спрдање, ми правимо озбиљне
институције, на нивоу озбиљних земаља".

  

Вучић каже да је и неко са стране смогао снаге да каже да смо напредовали. "У
извештају Савета министара и Филеове канцеларије нама се пружа подршка, и ја сам
због тога задовољан, јер смо уложили огроман труд и напор. Људи још не живе боље, и
неће то лако бити, али очекујем помак од средине идуће године", каже Вучић.

  

Остаје Закон о јавним набавкама, скраћивање бирократских процедура, а све то да би
људи живели боље, истиче потпредседник Владе.

  

Наводи да је поносан и да ће се хвалити док је жив због тога што је вршио не притисак
да се неко гони, већ што је "притискао да људи раде не обазирући се на политичке
интересе". "То је мој посао и то ћу наставити да радим. Ако ја не наставим, наставиће
систем, у овом тренутку не могу рећи докле је то дошло, али ту су људи, потребно нам је
ефикасно правосуђе...", наводи Вучић.

  

"Систем се ствара и нама предстоји доношење Стратегије за борбу против корупције."

  

Што се тиче бројних отворених афера, Вучић каже да су већим делом оптужнице
завршене, а да се у току наредне године очекују и пресуде. "Не страхујем, биће
релативизације приче, али то је и посао адвоката, ја их разумем, то је и посао
осумњичених, оптужених, а посао државе је да покаже своју снагу".

  

"У претходном периоду, од 2007. године, готово да није постојала борба против
корупције, крупна риба није одговарала у последњих 25 година... па када је толико
бивших министара одговарало? Држава је разорена, а сви су добри и невини и сви су
експерти за финансијски консалтинг... ја у то нећу да верујем и немам никакав страх од
тога", каже Вучић.
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"Ја сутра могу да одем из политике, и отићи ћу чиста образа, наша странка ће бити
најјача, живећу мирно, а нико ми не може рећи да сам нешто украо, нема лепшег од тога
на кугли земаљској".

  

Вучић је рекао и да сви који су сви који су се богатили у овој држави добродошли, треба
да улажу, запошљавају, "али 90 одсто њих је на државној грбачи". "Па сви знају да су
примали на месечном нивоу 30 до 50 хиљада... ми смо преживели нападе у кампањи, и ја
и председник Николић, али суштина је у резултату. На крају не можете да преварите
народ, јер народ, чак и када не добије пуну информацију, народ то осећа и препознаје",
истиче Вучић.

  

Одговарајући на питање да ли у Србији има богатстава стечених нормалним радом,
Вучић је рекао да има, да такве људе треба подржати, и да треба чути њихове идеје.
"Морамо инсистирати на систему, јер је он најважнији, а нашим људима идеја никада није
недостајало, ја сам уверен у снагу правог српског предузетништва, а не предузетништва
накаченог на државну касу и онима који су то омогућили."

  

О томе да је једна од највише критикованих страна садашње борбе против корупције
чињеница да се разлози за хапшења, и детаљи истраге, прво појаве у појединим
медијима, Вучић је рекао да се не слаже са тим. "Ако погледате данас, и против Владе и
председника води се перманентна кампања у два листа, измишљају 'пријатељ Небојше
Стефановића пресекао колону', али то заболи оне који су имали апсолутну власт у
медијима."

  

"Да ли је у некој од тих новина власник неко од нас, или неко са друге политичке
стране... ја да зовем уреднике и говорим како да се пише једино хоћу када су у питању
стране инвестиције, да се текстовима не упропасте", навео је Вучић.

  

"Зашто неко на томе инсистира, па зато што и даље не разуме да су се ствари у Србији
промениле, јер ово је за њих само ружан сан. Мене брига шта пишу медији, постоји
слобода штампе, не контролишемо ништа, држава ће излазити из медија и очекујем да то
буде у року од годину, годину и по дана."
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На питање о скривеним власништвима и сумњивим утицајима на медије, одговара да је
то несумњиво и да ће се тиме бавити.

  

О евентуалним новим изборима Вучић каже да то није намера СНС-а, да је намера да се
земља уреди јер су "људи сити избора".

  

Наводи и да је Јоргованка Табаковић доживела много критика када је постављена на
место гувернера, а да је после сто дана динар стабилнији и да је у многим сферама
постигнута стабилност.

  

"Људи и даље тешко живе, инистирамо на добијању датума, прагматично, рационално,
отвориће се врата многим компанијама, које ће ући ако се добије датум преговора за
улазак у ЕУ. О изборима не размишљамо, али их се не плашимо, ако буде прича да народ
није уз нас, изаћи ћемо на изборе."

  

На питање да ли је случајност што је питање Косова и економије препустио коалиционим
партнерима, каже да је реч о усаглашеној Владиној политици. "Ја се не склањам, радим
свој посао, а тај посао је такав да би неко поштен морао да каже 'дајте му било шта само
да то не ради...' Ја сам изабрао Косово, унапред себи пресудио, свеједно је када ће
пресуда доћи на извршење, све сам у животу преживео, имам све, велику децу и желим
да после свих и лоших и тешких речи направим нешто за своју земљу, да јој се одужим."

  

О томе "шта нас то око Косова чека што већ нисмо доживели", рекао је да је све што се
догађа тешко, да су интегрисани прелази најтежа ствар раније договорена, и не можемо
рећи да то нећемо да прихватимо, јер не бисмо више били кредибилан партнер, а не
бисмо имали ни шансу за економски опоравак.

  

"Најбољи су нам односи са Руском Федерацијом у последњих 20 година, Рогозин је
рекао да је ово најбоља влада са којом Русија сарађује, ми нисмо на путу ка ЕУ јер је то
нека мантра, већ због интереса нашег народа и мислим да је то један нормалан приступ",
тврди Вучић и наводи да ћемо од Уније добити 170 милиона за буџетску попуну, а да је
ЕУ и нама најближе тржиште.
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"Али са друге стране ми морамо бити свој народ, мислим да ће следеће недеље поново
доћи народ са Косова, и ми ћемо покушати да најбоље могуће заштитимо наше интересе
и да све буде враћено у те четири општине нашем народу. Ако то постигнемо, то је
тешко, али нешто ћемо направити на рационалан начин", навео је Вучић.

  

Што се тиче гаранција које је прошле недеље добио у САД, приликом сусрета са
министром одбране Панетом, о присуству међународних снага на КиМ, рекао је да ће на
Савету НАТО-а бити донета одлука. "Могу рећи да ми је на веома љубазан начин Панета
рекао да та врста гаранције постоји".

  

О могућем добијању датума за почетак преговора у првој половини идуће године и
похвалама Црној Гори на путу ка ЕУ, рекао је да не жели да потцењује никога у региону,
да поштује све друге, и не гледа у туђе двориште.

  

"Мислим да је одлука Савета министара била очекивана, добра је то одлука, и то је
процес који не траје месец или два... па ми смо похваљени и за дијалог, и за унутрашње
реформе, то је једно пролазно време, као један спуст. Пред нама јесте остао најтежи
део пута, она стрмина, а ми јесмо показали озбиљност да и лакши део стазе пређемо на
одговоран начин", навео је Вучић.

  

Додаје да "су бирани да би водили политику која треба да донесе боље резултате".
"Издајник никада нисам био, а то нису ни Николић ни Дачић", навео је Вучић.

  

Вучић је рекао да је на седници Савета безбедности разговарао са хашким тужиоцем
Сержом Брамерцом, да је "господин Мерон дошао да бирократски обави једну седницу",
а да му је тада рекао да је у питању било етничко чишћење. "Рећи ћу и да први пут у
Њујорк тајмсу излази текст који каже да су Срби највише страдали на Балкану, а да за
жртве нема правде... ако је то издаја, ја немам никакав проблем са тим", рекао је Вучић.

  

На питање какво је социјално стање у војсци одговара да је тешко, да војницима нису
повећаване плате годинама. "За ову годину сам успео да буџет не буде мањи, ми ћемо
наставити са оваквом подршком добијања кредита за припаднике војске и очекујем да
тај положај буде драматично бољи од 2014. јер је војска једна од институција са
највећим поверењем народа, поред Цркве".
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"Неки покушавају да праве бесмислене афере, али то је један уређен систем, и оно што
би требало да научимо и од Американаца, и Руса и Европљана, јесте да поштујемо своју
војску јер то су људи који су увек на најтежин задацима."

  

На питање зашто се лично меша у опстанак спортских клубова, тврди да је његова
обавеза да помогне и Партизану и Звезди.

  

"Покајао сам се што сам ишао на конференције за новинаре и што сам се мешао, јер не
желим то, и извињавам се грађанима. То понекад смешно изгледа из угла политичких
противника. Играла је Звезда са ОФК Београдом и Војводином, губила на полувремену,
па су неки рекли 'е сад ће Вучић то да намести', али ја нисам као они и радим друге
ствари у животу, не бавим се криминалом и не намештам утакмице. Ако можемо да
помогнемо у смислу репрограма - ту смо, а за све друго нити могу, нити хоћу да се
мешам", рекао је Вучић.

  

(РТС)
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